

# 两把菜刀砍向情人脸

## 足浴店老板酒后行凶被送上法庭

### 独家探案

姚某直到今天都不敢相信,自己竟然还活着。在半年前的一场冲突中,情人郭某醉酒之后挥舞两把菜刀将姚某的脸砍成了“蜘蛛网”,构成重伤,姚某因此而差点丧命。昨天下午,虹口区法院开庭审理此案,公诉人指控郭某犯故意杀人罪,建议法庭判处其11年以上14年以下有期徒刑。法院将择日宣判。

郭某称,两人在一起后虽然也常会发生一些争执,但是总体感情尚可。然而,一次醉酒后,脾气火爆的郭某却丧失了理智,挥刀猛砍情人头部,并险些要了她的命。

### 酒后动刀酿血案

事情发生在去年12月19日,朋友法某乔迁之喜,郭某和姚某上门帮忙搬家,晚上几人一同喝酒庆祝。席席上,郭某喝了半斤二锅头和一瓶黄酒,姚某也喝了一瓶黄酒。之后郭某先行离开,又去赶了一个酒场,喝得酩酊大醉。期间,姚某则回到法某的家中,躺在床上休息了一下。

当晚11时许,郭某去法某家中接姚某。谁知被姚某反问为何关机,郭某随即辩称“手机没电了”,并拿出手机给姚某看,却被姚某拿起摔到了地上。两人一言不和,大醉失去理性的郭某突然发怒,跑进厨房找出两把菜刀,就要去教训一下姚某。作为房主的法某赶紧上前劝阻:“会出人命的,不要动刀。”但郭某却狠狠

地说道:“你别管,不然连你一起砍。”让法某没想到的是郭某真的砍了下去。“我当时很害怕,就从房子后门逃走,到路上找人就打110和120。”法某在法庭上作证。

看到郭某骑着电瓶车离开现场后,法某才赶紧进入屋内,“当时姚某躺在地上,头上和脸上都是血,下巴都掉了,我拿着毛巾还有衣服,把她下巴托住,按着她头上的伤口止血。”

### 整张脸疤痕累累

法庭上,姚某终于摘下了一直戴着的面罩,整张脸疤痕纵横,据其代理人称现在姚某依然无法正常进食。经司法鉴定,姚某颅面部多处软组织创致容貌毁损及七枚以上牙齿脱落或折断,构成重伤。

“为什么要往死里砍,那多刀……”姚某当庭质问郭某。

郭某则向公诉人表示,一开始是用刀背砍的,但他看到姚某头部出血后,感觉“一切都完了”,随后便换成刀刃猛砍数刀。但郭某强调:

“自己脑子晕乎乎的,没想过要杀死她。”而不及及时施救是因为“晕血”。

公诉人认为,应以故意杀人罪追究郭某刑事责任,根据其犯罪情节及自首情况,建议处11年以上14年以下有期徒刑。但郭某的辩护人认为,应以故意伤害罪追究郭某的责任,而非故意杀人罪,毕竟两人是情人关系,感情基础良好,郭某没有杀人动机,希望法庭能够从轻判处。

最后陈述中,郭某几度哽咽,“希望法院给我机会早日回归社会,尽早对她作出补偿,我要对她负责到底,我对不起她的家人……”

庭审后,姚某的女儿告诉记者,直到现在,郭某及其家人也未支付母亲的医疗费,母亲现在不能正常进食、也不能笑,始终戴着口罩,“现在我们医疗费花了10多万元,我们自己借了20多万元,还有很多后续的治疗费用。”姚某的代理律师表示,姚某正在作伤残鉴定,将视结果提出附带民事赔偿诉讼。

本报记者 袁玮

# 身负命案潜逃八年

## 行凶歹徒在金山高速公路口落网

本报讯(通讯员 陈曼成 记者 徐轶汝)在外潜逃8年的杀人嫌犯石某,7月7日上午经过金山区亭枫高速检查站时,被例行检查的民警查获。石某接受民警询问时,竟谎称自己有间歇性失忆症。移交派出所仔细审查后,最终确定其身负命案。目前,石某已被警方依法刑事拘留,随后将移交浙江警方作进一步审理。

7月7日上午9时22分,高速民警在对一辆由杭州开往南汇的大型客运车例行检查时,发现一名持有假驾驶证的可疑男子,该男子自称名叫邓晓荣,江西人。检查站民警对其询问时,男子表现得极不配合。一会自称2011年脑部得过脑瘤,手术后有间歇性的失忆;一会又称他在工地上不慎跌倒,有脑震荡。

高速民警将这名可疑男子移交金山塔派出所。民警查询后发现,人口库中并没有叫邓晓荣的江西省崇仁县人。民警判断该男子可能是负案在逃的犯罪嫌疑人,于是立即将该男子照片与上海、浙江两地A级通缉令中的嫌疑人照片进行比对,最终锁定该男子是2005年浙江仙居一起杀人案在逃犯罪嫌疑人。

犯罪嫌疑人石某今年41岁,2005年在浙江省仙居县因感情纠葛将情妇陈芳明杀害后,潜逃至今已逾8年之久。

# 为瞒新欢 高楼抛下新生儿

## 恶母亲涉嫌杀人被刑拘

本报讯(记者 潘高峰 曹文清)6月25日,松江区新桥镇新中街一商住混合楼平台上发现一名已经死亡的女婴。前天晚上,嫌犯终于被警方抓获,而她正是女婴的亲生母亲、年仅19岁的周某。昨天,记者从松江警方获悉,周某因涉嫌故意杀人罪已被依法刑事拘留。

案发地位于新桥镇新中街199弄一幢商住混合的高层大楼。6月25日上午,有住户在大厦4楼过道窗外的平台上看到一个女婴躺在那里,马上报告大楼物业,物业立即报警。据目击者称,女婴被发现时平台上已有苍蝇在叮咬尸体。“可能是从楼上扔下来的。”目击者说,

女婴很可能刚出生没多久,“脐带上都是血,身上什么也没穿,头部也有血。”

接警后,120急救人员和民警先后到场,证明女婴已死亡。随后立即会同分局刑侦支队对现场进行了勘察。

经过警方多日追查,嫌疑人周某被抓获。经审讯,周某是女婴的亲生母亲。意外怀孕后与前男友分手,她不敢堕胎,也不敢对新男友讲述此事。25日凌晨她在厕所偷偷生产后,一狠心把亲生女儿从12楼扔下,掉落在4楼过道的窗外平台上,导致婴儿死亡。在接受审讯时周某表示,“当时脑子一片空白”。

# 虹口法院建首家

## 基层法院“新闻中心”

本报讯(记者 袁玮)昨天,虹口区法院成立全市首家基层法院“新闻中心”。成立仪式上,虹口法院聘请来自本报及解放日报、文汇报、上海电视台等本市主流传媒的10位资深新闻人作为特邀“媒体策划人”。

# 谁挖了院子里的巨款?

## 邻居偷挖48万元以盗窃罪被捕

一对家住崇明的夫妇以为将48万元巨款悄悄埋于自家院内就能安全无虞,谁知这夜深人静的埋钱之举,竟被邻居偷偷窥探了去。于是,邻居趁隔壁人家家中无人之时,将48万元挖出占为己有。日前,崇明县检察院以盗窃罪对邻居陈星批准逮捕。

今年4月13日,崇明人秦峰的女儿将积攒许久的48万元现金交给母亲万琴,将来准备买房。回到崇明家中,万琴将放着48万元现金的行李箱藏在卧室的床底下。将这么多现金藏在床下不安全,夫妻俩决定将钱埋在自家院中的地里。他们将钱放在一个白色塑料桶内,于当天夜里,秦峰用铁锹在自家院中挖了个洞,将装有48万元现金的塑料桶埋入其中,上面覆盖好泥土,将坑填平,使之看上去同周边的土地一样平整。

正当秦峰在院子里埋头挖土的时候,邻居陈星在家里睡了一觉醒来,准备到楼下倒水喝,走到自家楼梯间时看到秦峰家的院子里有手电筒的灯光,陈星借着灯光和夜色,看到秦峰把一只白色的塑料桶埋在他家院子里。

4月23日的晚上,下着蒙蒙细雨,陈星发现秦峰家中无人,就从自家鸡棚处翻过秦峰家的围墙进入院内,找到一把尖头锹,来到秦峰埋东西的地方挖起来。挖了几下,他就发现地埋的桶,里面有一包用塑料袋包裹的东西。

陈星将东西拿出来,又将现场恢复原状后,翻围墙回到自己家里。陈星将塑料袋打开,着实被眼前的景象吓了一跳,厚厚的好几捆百元大钞,数了一下,一共有48万元之多。一直生活在农村的陈星还是第一次看到这么多现金,真金白银晃花了陈星的眼,陈星贪念顿起,决定将钱占为己有。

过了两天,秦峰家虽然没什么反应,但陈星觉得心里不踏实,就拿了6万元出来,将余下所有的钱都埋在自家的鸡棚里。过了两三天,陈星将5万元还清债务,自己又挥霍了一部分。

4月29日,万琴想将钱挖出来拿去银行存掉,挖开土地一看,塑料桶还在,可桶内哪还有钱的影子?万琴将丈夫叫回家,两人一起回忆起当夜情形,想起邻居陈星家那晚亮着灯,估计是陈星发现了埋钱的秘密。夫妻俩与陈星交涉未果,便报了警。到案后,陈星如实供述了自己的罪行。(文中涉案人均化名)

通讯员 丛剑 本报记者 郭剑烽

**奇瑞汽车全球诚聘:**

<b>招聘岗位</b> • 质量管理 • 国际销售高级经理(西班牙语) • 物流规划高级经理 • 工艺规划高级经理 • 整车性能集成开发高级主任工程师 • 车身、底盘、内外饰、电子电器、动力总成高级主任工程师 <b>工作地点</b> 安徽芜湖	<b>招聘岗位</b> • 采购高级工程师 • 国内/国际市场经理 • 公共关系高级经理 • 国内/国际服务经理 • 产品开发高级主任工程师 <b>工作地点</b> 上海	<b>工作性质</b> 全职  <b>招聘时间</b> 2013年7月1日-6月31日
--	---	---

详情请垂询400-883-8888, 或登陆www.chery.cn了解招聘信息。

WWW.CHERY.CN 400-883-8888